

Jöjjön el a Te Országod!

REGNUM CHRISTI

NYUGAT- ÉS KÖZÉP-EURÓPAI TARTOMÁNY

Eur-FRC 00038-2023

Clas. II.1.C.1

Alzgern, 2023. október 22.

A Tartományi Káptalan záródokumentuma

A küldöttek száma: 35

A résztvevők száma: 37

SZEMLÉLNI és MÉRLEGELNI: „Kiment a magvető magot vetni...” (Lk 8,5-15)



1. A Tartomány környezete (talaj)

*Hová, és kikhez kaptunk meghívást, hogy evangelizáljunk?
(Annak a társadalomnak a jellemzői, melynek evangelizálásra vagyunk
hivatottak)*

Az emberek szükségletei és az egyház válasza

A Regnum Christi tagjaiként hivatásunknak érezzük, hogy mély tisztelettel, reménnyel, együttérző szeretettel és realizmussal tekintünk a környezetünkre. Bár a szekularizált Európa sok okot adhatna arra, hogy csüggedtnek és levertnek érezzük magunkat, mi arra törekszünk, hogy valóságunkat Krisztus Szívének szemszögéből szemléljük és mérlegeljük.

A vallás gyakorlása Európa-szerte nagymértékben visszaszorult, még azokban az országokban is, amelyek még mindig kereszténynek tartják magukat. Az Egyház sokak számára hitelét veszítette és irreleváns, nem az a hely, ahol az emberek ma a válaszokat keresik. A hívő és aktív keresztények gyakran öncélú kapcsolatot ápolnak Istennel, *à la carte* vallásosságot vagy üres, főként a hagyományok őrzésén nyugvó vallásos életet élnek.

Tartományunkra tekintve azt látjuk, hogy az emberek szomjazzák az élet értelmének a megismerését, az igazságot, a hitelességet, a szépséget, a gyógyulást és a szeretetet, mégis sokan közömbösnek vagy elveszettnek tűnnek a boldogság keresésében.

Számos olyan kezdeményezést látunk az egyházban és a Regnum Christiben, amelyek erre a valóságra reagálnak és gyümölcsöt hoznak. Szándékunk, hogy tanuljunk az ilyen kezdeményezésekből.

A "bunkermentalitás" leküzdése

Apostolokként Európa kihívásaiban a mi lehetőségünket látjuk! Nem akarjuk, hogy a Regnum Christi családja engedjen a kísértésnek és aggodalmaskodjon a bajok miatt, vagy elbújjon a saját védett világába. Arra törekszünk, hogy elutasítsuk ezt a "bunkermentalitást", és ehelyett kinyissuk az ajtókat, hogy elérjük a mai világot és párbeszédet folytassunk vele! Arra kaptunk meghívást, hogy a világban legyünk, de ne a világból (vö. Jn 17,14-19), hogy kovásszá váljunk társadalmunk téisztájában (vö. Lk 13,20-21). Jézus az Ő Lelkét árasztja ránk, mint közösségre, hogy jelenvalóvá tegye magát, hogy találkozzon az emberekkel, és kinyilatkoztassa nekik Szíve szeretetét az ITT és

Jöjjön el a Te Országod!

REGNUM CHRISTI

NYUGAT- ÉS KÖZÉP-EURÓPAI TARTOMÁNY

MOST-ban¹, mert nincs egy négyzetcentiméternyi tér, sem egy másodperc az időben, ahol Isten ne lenne jelen, és ne cselekedne.



2. A Regnum Christi közösségek ebben a valóságban (magvetők /magvető közösségek)

Ki evangelizál? (A karizmánkat ebben a valóságban megelőző tagok és közösségek jellemzői)

A laikus tagok identitása

Sürgető feladatnak látjuk az egész Mozgalom számára, hogy mélyebben felfedezzük és kibontsuk a laikus tagok identitását, hivatásuk szépségét és laikus apostoli felelősségüket. Az alapdokumentumokban meghatározottakat helyi szinten kell kommunikálni és megélni. És folyamatosan fel kell tennünk magunknak a kérdést, hogy a mi Regnum Christi kultúránkban mi segíti vagy akadályozza a laikus tagok virágzását.

Apostoli közösségek

Arra vagyunk hivatottak, hogy apostoli közösségek legyünk, amelyek további apostoli közösségeket hoznak létre. Időnként felismerjük azt a tendenciát, hogy „apostolkodunk” ahelyett, hogy „apostolok közössége lennénk”, és ez a gondolkodásmód abban is tetten érhető, hogy egyesek még a mozgalomhoz való tartozás mértékét is a projektekben vagy apostolkodásokban való részvételükkel mérik.

Szükségét látjuk annak, hogy a helyi közösségek megtanuljanak együtt imádkozni és egymást támogatni a szeretetteljes kapcsolatokon és a csapatéletten keresztül.

Ahhoz, hogy apostoli közösségekként növekedjünk, bátorítanunk kell a tagokat személyes karizmájuk megkülönböztetésére, hogy mindenki gyümölcsözőbben vehessen részt közös küldetésünkben.

Azt is valljuk/fontosnak tartjuk, hogy a közösség nem lehet öncélú, hanem a tanúságtételre és a misszióra irányul. Célja önmagán kívül van.

Szinodális kultúra és szolgáló vezetés

Úgy látjuk, hogy a helyi Regnum Christi közösségeink azzal a kihívással állnak szemben, hogy olyan vezetési stílust sajátítsanak el, amelyben a részvétel és a tiszta szerepek egyszerre jelennek meg. Szeretnénk átvenni a szolgáló vezetés Krisztus által élénkített modelljét (vö. Mt 20,28; Jn 13,1-17), és szinodális kultúrát² teremteni, az egész egyházzal összhangban.

Megkérdeztük magunktól, hogy mire van szükségünk a laikus tagoknak ahhoz, hogy magukénak érezzék a Regnum Christiben betöltött szerepüket. Lehet, hogy néhány korábbi struktúránk és vezetési stílusunk már nem segít abban, hogy a laikus tagokat felelősségvállalásra és kezdeményezésre ösztönözze, támogassa. Európa egyes részein a klerikalizmus még mindig erősen jelen van, és a Regnum Christi helyi közösségeiben gyakran tapasztaljuk a légiósoktól és a megszentelt személyektől való túlzott függés kultúráját. A Regnum Christi laikus hivatás

¹ Regnum Christi Föderáció Alapszabálya,8.

² <https://www.synod.va/en/synodal-process.html>

Jöjjön el a Te Országod!

REGNUM CHRISTI

NYUGAT- ÉS KÖZÉP-EURÓPAI TARTOMÁNY

egyenrangú a légiós és a megszentelt hivatásokkal; mindannyian ugyanannak a karizmának a birtokosai vagyunk, amely ugyanabból a forrásból táplálkozik.



3. Az evangélium üzenetének továbbadása a mai világban (a talaj előkészítése és a mag elvetése)

HOGYAN tudunk jobban evangelizálni? (Javaslatok, hogy miként válaszoljunk a fenti kihívásokra)

A fent említett kihívásokra és szükségletekre válaszul úgy érezzük, hogy meghívást kaptunk arra, hogy az elkövetkező években e három prioritás mentén éljünk tartományunkban.

1. PRIORITÁS: Tereket teremteni a Krisztussal való találkozásra.

Krisztus az, aki minden egyes apostol szívét megérinti, elhívja és formálja. Az apostolok formálása elsősorban nem a mi erőnktől és stratégiánktól függ. Mi az Ő eszközei vagyunk: apostoli tevékenységünknek arra kell törekednie, hogy együttműködjünk Vele olyan lehetőségek és terek megteremtésében, ahol ez az életet megváltoztató találkozás megtörténhet. Olyan közösség akarunk lenni, akinek hiteles tapasztalata van Krisztusról és az Ő országáról, és ég bennünk a vágy, hogy ugyanehhez a tapasztalathoz másokat is hozzásegítsünk.

2. PRIORITÁS: Egészséges, imádságos és missziós Regnum Christi helyi közösségek építése.

Jézusra összpontosító apostoli közösség akarunk lenni és ezt akarjuk támogatni. Az egészséges, befogadó és az evangéliumot hirdető közösségek elengedhetetlenek, mert ezek jelentik azt a természetes közeget az emberek számára, ahol Jézus magához vonzhatja, formálhatja őket, ahol megélhetik sajátos hivatásuk teljességét, és ahonnan misszióba indulhatnak³. A helyi közösségeknek és csapatoknak ki kell alakítaniuk az együtt imádkozás és egymás támogatásának kultúráját.

3. PRIORITÁS: Olyan vezetési stílus gyakorlása, amely elősegíti a laikus tagok részvételét és felhatalmazza őket a szabad cselekvésre.

Lelki családként és apostoli testként⁴ egyszerre van szükségünk a részvételre és a szerepek tisztázására, hogy minden tag hivatásának és személyes karizmájának megfelelően vegyen részt a közös küldetésben.

Ez a szinodális kultúra megköveteli a szolgáló vezetés elfogadását, amelyet Krisztus az evangéliumban mutat be számunkra, valamint szervezeti struktúránk és gyakorlataink felülvizsgálatát, hogy azok mindenkit, különösen a laikus tagokat, felelősségvállalásra és kezdeményezésre ösztönözzenek és ebben támogassanak.

Leticia Vera, Titkár

Mariana Ibañez, Elnök

³ vö. RCFA, 8.

⁴ vö. RCFA, 3.